



Agenția pentru Protecția Mediului Prahova

**Decizia etapei de încadrare -Proiect**

**Nr. 12732 din 04.09.2018**

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de **PRIMARIA ORASULUI SLANIC** reprezentata prin Moraru Remus- primar, cu sediul in Slanic, str. Alexandru Odobescu, nr.2, jud. Prahova , înregistrată la APM Prahova cu nr. 12732 din 30.08.2018 si completata cu nr. 12829/03.09.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare,

APM Prahova decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței CAT din data de 04.09.2018 că proiectul ,, Reabilitarea si modernizarea strazilor: Marasti, General Praporgescu, Gorgan, Bisoca, Mihai Eminescu, Nicolae Balcescu, Helesteu, Splaiul Crinilor, Gladiolei, Crizantemelor, Grotei ” cu amplasamentul in Slanic ,jud. Prahova, **nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate.**

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

- proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 13 a). *si conform criteriilor de selectie pentru stabilirea efectuarii evaluării impactului asupra mediului din Anexa nr. 3 ale aceleasi hotarari, nu se supune procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.*

a. Caracteristicile proiectului:

-marimea proiectului : terenul pe care se propune proiectul este situat in intravilanul orasului Slanic fiind domeniul public al orasului si se afla in zona de protectie a monumentelor istorice.

Terenul afectat de lucrari are suprafata totala de 43489 mp.

Strazile care fac obiectul proiectului sunt: Marasti, General Praporgescu, Gorgan, Bisoca, Mihai Eminescu, Nicolae Balcescu, Helesteu, Splaiul Crinilor, Gladiolei, Crizantemelor, Grotei

Pentru modernizarea strazilor se va adopta solutia tehnica:





## Agenția pentru Protecția Mediului Prahova

6 cm de strat de uzura BA16 sau BAPC16, 15 cm fundatie piatra sparta 0-63, 25 cm fundatie din balast, 7cm strat de egalizare din nisip, sapatura 20-30 cm sau scarificare. Ssitemul de trotuare va avea urmatoarea structura:

3 cm strat de uzura BA8 , 10 cm beton de ciment, 15 cm nisip.

Lungimea tronsoanelor de strada de reabilitat: Marasti- 273,28 m, General Praporgescu- 360,89 m, Gorgan -301,47 m, Bisoca-216,37 m, Mihai Eminescu-682,02 m si tronson1- 584,12 m, tronson 2- 97,9 m; Nicolae Balcescu- 238,81 m, Helesteu L=613,93 m tronson1-193,81 m, tronson 2- 420,12 m, Splaiul Crinilor- 259,39 m, Gladiolei-298,17 m, Crizantemelor- L=872,5 m cu tronson1-819,32 m, tronson 2- 83,18 m, Grotei -L=306,56 m si tronson1-225,07 m, tronson 2- 81,49 m.

Apele pluviale vor fi preluate de santurile existente si s-au proiectat si santuri noi.

-cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.

-productia de deseuri : deseuri din constructii.

- emisiile poluante, inclusiv zgomot si alte surse de disconfort: lucrarile prevazute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol, asezari umane), in conditiile exploatarii corespunzatoare a echipamentelor din dotare si luarii tuturor masurilor de protectie a mediului.

b. Localizarea proiectului :

- utilizarea existenta a terenului : terenul are categoria de folosinta drum –cai de comunicatie, conform Certificatului de Urbanism nr. 38/29.08.2018 emis de catre Primaria Orasului Slanic. Destinatia stabilita prin PUG-ul localitatii este cai de comunicatii.

- zonele de protectie speciala : amplasamentul propus nu se afla in perimetrul unei arii naturale protejate de interes national/comunitar.

c. Caracteristicile impactului potential:

-marimea si complexitatea impactului: impact relativ si redus si local pe perioada executiei proiectului.

-probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusa pe parcursul realizarii proiectului, deoarece lucrarile prevazute nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apa, sol, asezari umane) , in conditiile respectarii procesului tehnologic, luarii tuturor masurilor de protectie a mediului pentru evitarea producerii de poluari accidentale.

### Conditii de realizare a proiectului:





## Agenția pentru Protecția Mediului Prahova

-Privitor la protecția împotriva zgomotului: alegerea unor echipamente de muncă adecvate, care să emită cel mai mic nivel de zgomot posibil, folosirea de utilaje și mijloace de transport silențioase, reducerea la minim a traficului utilajelor în apropierea zonelor locuite precum și protejarea transporturilor de pământ excavat/ deseuri, prin acoperire;

-La amenajarea organizării de șantier se va stabili modul și locația de depozitare temporară a deșeurilor rezultate din construcții până la valorificare/ eliminare prin unități autorizate.

-Se vor respecta prevederile art.17, alin.3 din Legea nr.211/2011 privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare;

-Deșeurile rezultate din lucrări se vor valorifica/elimina prin societăți autorizate.

-Se interzice depozitarea deșeurilor de orice fel în alte locuri decât în cele special amenajate;

-La terminarea lucrărilor se va asigura salubritatea întregului amplasament, inclusiv a zonelor adiacente, prin eliminarea tuturor materialelor și resturilor rezultate din execuția obiectivului.

-Nu se admit evacuări de reziduuri sau deșuri de nici un fel în apele de suprafață sau subterane, pe sol sau în subsol.

-Lucrările se vor desfășura astfel încât să fie asigurată fluidizarea traficului în zonă;

-Nu se vor afecta spațiile verzi, iar în cazul afectării acestora se vor refăce la terminarea lucrărilor.

-Respectarea condițiilor impuse în avizele emise de alte autorități.

